

Автор: Гомельская областная организация Белорусского профсоюза работников здравоохранения

В Речицкой центральной районной больнице подведены итоги новогоднего конкурса на лучшее новогоднее украшение отделения, организованного профсоюзным комитетом совместно с администрацией учреждения.

В конкурсе приняли участие 25 отделений, так что для подведения итогов одного дня не хватило. Тем более завершение конкурса проходило нестандартно. Каждое отделение посетили не только члены комиссии, но и Дед Мороз со Снегурочкой, которые также осматривали и оценивали праздничный наряд помещений, а коллективы отделений в форме художественного представления защищали свою концепцию новогоднего убранства. И нужно сказать, что даже волшебник – Дед Мороз не ожидал, как много талантливых, творческих людей работают в райбольнице. Каждый коллектив был оригинален в своем представлении. Так, в поликлинике членов комиссии приветствовали зайчики под елкой, а Деду Морозу подарили ледяной торт. В травматологическом отделении танцевали Ведьмы, а Черт им оказывал первую медицинскую помощь. Никого не оставило равнодушными созданное работниками психонаркологического диспансера. ООО «Царство Морфея», где были резиденция «У волка Петра», «Лисье поместье», «Офис колдунов», сказочная изба «Баба Яга и Ко», теремок Марьи Искусницы...











Каждому из деревня обрядившему увеличиве в мюж 2000 руб лучшее украшение, был вручен